

СВЯЗУЮЩЕЕ ЗВЕНО

В Трубчевском, как и во всех районах Брянской области, без поддержки ВПП «Единая Россия» не обходится ни одно спортивное и культурное мероприятие. Партия постоянно выступает с инициативой о благоустройстве старинного города. С какими вопросами приходят трубчане в «Единую Россию», рассказала читателям «Брянских фактов» руководитель общественной приемной местного отделения партии Антонина МОРОЗОВА.

— Люди приходят к нам с совершенно разными просьбами, — говорит Антонина Григорьевна. — Кому-то нужны деньги на лечение, у кого-то дом сгорел. Подключаем депутатов, ищем спонсоров. В итоге помощь всегда оказывается. Мы то связующее звено между народом и чиновниками, то справочное бюро. В приемную приходят, чтобы посодействовали скорейшему ремонту крыши или, например, помогли найти квартиру. Девушка приехала помочь бабушке купить по сертификату квартиру. У них было совсем мало времени, чтобы приобрести жилье. Так вот я по просьбе девушки изучила объявления и нашла идеальную квартиру на первом этаже. Другая женщина позвонила и сообщила, что новый тонометр не работает, интересовалась, как теперь вернуть деньги, если в аптеке его не принимают. Мы связались с хозяином аптеки. Тонометр женщине поменяли. Мы ни в каких просьбах не отказываем. В августе позвонили из деревни Ужа, пожаловались на то, что две недели нет воды. Я переговорила с главой администрации, и он навел порядок.

Чтобы порядок был во всем районе, организовываются выездные общественные приемные. Обычно местное отделение «Единой России» работает вместе с общественной приемной губернатора.

— Последняя общественная приемная была в деревне Хотьяновка, — продолжает Антонина Морозова.

— Пришли три бабушки-подружки. Было им раньше по травке у дома хорошо ходить. Теперь внуки выросли, все имеют машины. Дорогу подпортил молодой сосед, внукам приходится машины далеко от бабушкиных домов оставлять. На нашу просьбу помочь в решении этой проблемы откликнулся руководитель местного сельхозпредприятия Геннадий Фомин — дорогу прогрейдировали.

В селе Телец нас попросили повторить акцию «Книги — сельским библиотекам». Собранные книги скоро отправят в Телец.

Жительница села Нижние Новоселки попала, можно сказать, в детективную историю. На ее адрес приходили письма, адресованные совершенно незнакомой женщине. Оказалось, незнакомка, да еще с ребенком, была прописана в доме обратившейся. Письма, между прочим, были от правоохранительных органов. Мы в срочном порядке выписали нарушительницу.

Обращались с жалобами на продавщицу, мол, отпускает товар нечестно и взвешивает на старых весах. Тут помог райпотребсоюз, установив в сельском магазине современные веса.

Иногда, а точнее очень часто, Антонине Морозовой приходится быть и психологом. Пришла бабушка. С ее сыном нужно что-то делать, замучил он ее. Конкретного ничего бабушка не говорит, а сделать что-нибудь просит. Разговорила Антонина Григорьевна гостью. Оказывалось, и не сын он, а внук — дочь непутевая оставила. А мучает он старушку так, что та зимой «у стожку» ночует. Он с детства был с психическими отклонениями, но бабушка боялась себе в этом признаться. Уговорили ее отправить внука на лечение. Казалось бы, подобными проблемами должны заниматься совсем другие органы.

— Могу повторить сколько угодно, мы помогаем всем, кто к нам обращается, — говорит Антонина Морозова. — Если люди приходят, значит, они надеются на нас, верят в то, что мы им можем помочь. А если у нас не получается помочь, мы направляем туда, где уже точно помогут.

М.ВАСИЛЬЕВА, г.ТРУБЧЕВСК.

ЗАБОТА

В Клетнянском местном отделении Брянского регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» состоит 516 чел и свыше ста сторонников, в числе которых молодежь и студенты. В Клетнянском районе 33 первичных отделения партии. В них входят люди разных профессий, разных увлечений, объединяет чуткость, отзывчивость, инициативность и желание перемен к лучшему. И в Клетнянском районе перемены происходят.

НАД СЕМЬЮ КЛЮЧАМИ

С незапамятных времен на юго-западной окраине пос.Клетня из-под земли семь родников. И место, где они находятся в народе стали называть «Семь ключей». Рядом с источниками как раз по их количеству когда-то росло семь дубов. Сейчас леньих великанов осталось меньше. И эта красота в этом месте не убавилась. Только заботит вот что: лет десять назад над ключами были установлены срубные решетки, сырость сделала свое дело. За эти годы древесина стала гнить...

Минувшей весной на заседании политсовета секретарь местного отделения БРО ВПП «Единая Россия» Александр Иванович Буяков обратился с инициативой к членам политсовета обновить облик родника, возродить его. В последнее время даже подъезда к нему не было: в зимний период на дорогу повалили деревья, кроме того, образовалась канава... Предложение



ВСТУПИЛИ В ПАРТИЮ

Членов Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Погарском местном отделении их 517 человек, еще более 60 человек. Среди них директоры предприятий, предприниматели, а также студенты.

Чтобы стать членом партии, необходимо наличие высшего или среднего образования. Чтобы было кем гордиться. Некоторые настоящие время так называемых парней.

Взять хотя бы Кулажиных из села Боровое. Супруга Лучика Константиновна — Погарской центральной районной больницы в Боршовском первичном отделении.

Также в рядах «Единой России» состоит Оршавка. Виктор Григорьевич заведует мировой домохозяйкой, а брат Виктора предприниматель. Члены семьи Оршавских в районе, в том числе дежурят у

Вызывает гордость

ИДЕЯ И ЭНЕРГИЯ



Белая Березка. Учредителями диалога с властью стали Трубчевский районный Совет народных депутатов и Трубчевское местное отделение партии «Единая Россия». Кроме руководства района участники форума общались с представителями областной служ-

О задолженности по плате на предприятии трудоустройства вообще говорили не слышали. Пребывание несовершеннолетних в это время волновало организации волонтеров в районе, о работе с молодежью в работе высказывались участники форума благоустройства дворовых территорий.

Над инициативой Трубчевского полит-